
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Сви се наслађујте гозбом вере;  
сви уживајте у богатству доброте. 
Нека нико не оплакује духовну сиромаштину, 
јер се јави опште царство. Нека 
нико не тугује због грехова, јер опроштај 
засија из гроба. 
Нека се нико не боји смрти, јер нас ослободи Спасова смрт 
 

из Васкршњег слова Светог Јована Златоуста 
 

Драги парохијани цркве Светог Луке, 

Драга браћо и сестре, 
 

У једном од ремек-дела хришћанске мисли и елоквенције, Васкршњем слову Светог Јована 

Златоуста, налазимо предиван опис Христовог Васкрсења као општег Божијег дара људском 

роду. Ускоро ћемо га чути још једанпут и бићемо преплављени одушевљењем и захвалношћу 

Богу за Његову самопрегорну љубав. Осетићемо уједињујућу моћ Христовог Васкрсења, кроз 

које смо примили дар вечног живота. Њиме смо уједињени као чланови једне свештене 

породице у свети народ Божији. 
 

Свети Апостол Павле јасно говори да су хришћани својим крштењем уврштени у „једно тело“ 

Христово (Ефесцима 12:12). Стога, сви постајемо делови једног Свештеног Тела – а сваки део 

тела доприноси пуноћи тела са захвалношћу због вечнога живота који нам је Христос 

подарио као спаситељни дар својим Васкрсењем. 
 

Ове године за Васкрс, размишљајући о нашој парохији, узносим свесрдну захвалност Господу 

за нашу дивну и посвећену заједницу. Заиста се трудимо да живимо у складу са свештеним 

призивом и да будемо посвећени делови Христовог тела. Упркос многим тешкоћама и 

препрекама, настављамо да се трудимо за добробит наше Божије Цркве – само треба 

погледати пројекат улепшавања наше цркве и многе друге пројекте и дешавања у нашој 

заједници, као опипљив доказ ових речи. 
 

Стога, узносећи хвалу и захвалност Богу, свесрдно вам честитам овај најрадоснији празник 

нашег Господа, позивајући вас да не посустајете у труду да у заједништву срца и духа 

наставимо да радимо на добробити наше парохије и заједнице, еда бисмо заслужили високо 

признање да се назовемо деловима Божијег свештеног тела – Његове Цркве. 

 

О Васкрсу 2024.    Ваш молитвеник пред васкрслим Христом, 

      протојереј др Василије Вранић, 

      Архијерејски намесник вашингтонски 

 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ! 

ЗАИСТА ВАСКРСЕ! 

 


